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4. Pythagorova v8ta a jejf uzifi _
988 Napis znéni Pythagorovy véty. ( Nadwkew v I &) (max. 2 body)
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983 Urdi, zdaje dany trojubelnik pravothly. (max. 6 bodd, 1 1iloha — 2 body)

a) Trojuhelnik CDE: b) Trojuhelnik XYZ: ¢) Trojuhelnik OPR:
c=5m x=10cm o0=14m
d=4m y=8cm p=2,115m
e=9m z=6cm ¥=355m

252 Dopotitej tietl stranu trojihelniku. {max. 6 bed®, | Gloha — 2 body)

a) Trojuhelnik DEF: b) Trojahelnik TUV: ¢) Trojuhelnik OPR:
d=4m t=5cm 0=14m
e=9m u=8cm p=16m
Zjisti délku ptepony. Zjisti délku odvésny. Zjisti délku odvésny.

od paty stromu. Ur¢i plivodni vysku stromu. (max. 5 bodty)



= 4. Pythagorova véta a jeji uzitf

981 Urti délky ramen lichob&Zniku NOPR.
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Z Standa se chysté s tatinkem na drakiddu. Vyrobili draka ve tvaru, ktery vidi3 na obrazku. Kratsi
strana |BC| = 41,87 cm a delsi strana |4B| = 55,07 cm. Cést delsi uhlopficky |AL| = 48 cm.
Vypoditej, jak dlouhy a jak Siroky arch papiru musel tatinek koupit. Jaky obsah ma plocha
draka?
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Vypocitej délku ahlopticky v obdélniku 4BCD: |AB| =6,3 cm, |BC| = 5,1 cm.

i i Kolik procent je:

a) 26 KEzb0KE= c) 3cmz12dm=

b) 15minz5h-= d) 60 cm27 25 em2 =



